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Ба
лл 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 1 2 3 1 2 3 1

1. 37.03.01 ПСИХОЛОГИЯ
ОФО                                                  
                                

10 75.00% 25.00% 0.00% 0.00% 67.30% 32.70% 0.00% 0.00% 93.70% 6.30% 0.00% 84.90% 15.10% 0.00% 95.30% 4.70% 0.00% 78.60%

2. 38.03.01 ЭКОНОМИКА
ОФО                                                  
                                

21 60.00% 40.00% 0.00% 0.00% 80.00% 20.00% 0.00% 0.00% 78.00% 22.00% 0.00% 90.00% 10.00% 0.00% 100.00% 0.00% 0.00% 82.00%

3. 38.03.02 МЕНЕДЖМЕНТ
ОФО                                                  
                                

9 62.00% 38.00% 0.00% 0.00% 88.00% 12.00% 0.00% 0.00% 80.00% 20.00% 0.00% 80.00% 20.00% 0.00% 100.00% 0.00% 0.00% 68.00%

4. 40.03.01 ЮРИСПРУДЕНЦИЯ
ОФО                                                 
                               

42 73.00% 27.00% 0.00% 0.00% 78.00% 22.00% 0.00% 0.00% 64.45% 35.55% 0.00% 92.42% 7.58% 0.00% 100.00% 0.00% 0.00% 74.30%

7. 48.03.01 ТЕОЛОГИЯ ЗФО 10 99.00% 1.00% 0.00% 0.00% 100.00% 0.00% 0.00% 0.00% 94.30% 5.70% 0.00% 100.00% 0.00% 0.00% 100.00% 0.00% 0.00% 25.00%

Всего (чел)

92 73.80% 26.20% 0.00% 0.00% 82.66% 17.34% 0.00% 0.00% 82.09% 17.91% 0.00% 89.46% 10.54% 0.00% 99.06% 0.94% 0.00% 65.58%

5
Результаты анкетирования студентов выпускников по программам 

бакалавриата ЧОУ ВО "ИНСТИТУТ ДРУЖБЫ НАРОДОВ КАВКАЗА" 1 2 3 4

N п/п Код Направление подготовки
Форма 

обучения

Приняло 
участие в 

анкетировании 
(чел)

Удовлетворены ли Вы в целом обучением в 
вузе?

Интересно ли Вам было учиться?
Как Вы оцениваете знания, 

полученные в ИДНК? 

Как Вы считаете, знания, 
полученные в ИДНК, пригодятся 

Вам в дальнейшей жизни, в 
профессиональной 

деятельности?

Как Вы оцениваете программу, 
по которой Вы обучались?

Как Вы оцениваете 
соотношение теоретических 

знаний и практических навыков 
в программе обучения? 

Количество ответов (%) Количество ответов (%) Количество ответов (%) Количество ответов (%) Количество ответов (%) Количество ответов (%)

Среднее по всем направлениям 
подготовки (%)

Среднее по всем направлениям подготовки (%)

Итог по всем направлениям подготовки:
Среднее по всем направлениям подготовки (%) Среднее по всем направлениям подготовки (%)

Среднее по всем направлениям 
подготовки (%)

Среднее по всем направлениям 
подготовки (%)
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2 3 1 2 3 1 2 3 4 1 2 3 4 5 1 2 3 4 1 2 3 4 5 1 2 3 4

21.40% 0.00% 100.00% 0.00% 0.00% 99.30% 0.70% 0.00% 0.00% 100.00% 0.00% 0.00% 0.00% 96.10% 0.00% 3.90% 0.00% 0.00% 11.50% 3.40% 0.00% 12.30%

18.00% 0.00% 100.00% 0.00% 0.00% 100.00% 0.00% 0.00% 0.00% 100.00% 0.00% 0.00% 0.00% 70.00% 0.00% 30.00% 0.00% 0.00% 0.00% 40.00% 0.00% 35.00%

0.00% 32.00% 100.00% 0.00% 0.00% 100.00% 0.00% 0.00% 0.00% 100.00% 0.00% 0.00% 0.00% 90.00% 0.00% 10.00% 0.00% 0.00% 0.00% 12.00% 0.00% 6.00%

12.85% 12.85% 100.00% 0.00% 0.00% 92.00% 8.00% 0.00% 0.00% 100.00% 0.00% 0.00% 0.00% 62.50% 0.00% 37.50% 0.00% 0.00% 3.20% 7.80% 0.00% 0.00%

25.00% 50.00% 100.00% 0.00% 0.00% 98.40% 1.60% 0.00% 0.00% 100.00% 0.00% 0.00% 0.00% 95.00% 0.00% 5.00% 0.00% 0.00% 58.90% 0.00% 0.00% 0.00%

15.45% 18.97% 100.00% 0.00% 0.00% 97.94% 2.06% 0.00% 0.00% #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! 100.00% 0.00% 0.00% 0.00% 82.72% 0.00% 17.28% 0.00% 0.00% 14.72% 12.64% 0.00% 10.66%

10 11

Вы довольны проходившими 
учебными/производственными 

практиками? 

12 136 7 9

Как Вы оцениваете 
соотношение теоретических 

знаний и практических навыков 
в программе обучения? 

Количество ответов (%) Количество ответов (%)

Оцените материально-техническую 
обеспеченность учебного процесса 

По каким предметам (дисциплинам) ощущался 
недостаток учебной, научной или методической 

литературы в библиотеках ИДНК (напишите) ?

Оцените работу социально-бытовой 
инфраструктуры ИДНК

Укажите, пожалуйста, причины, из-за которых у Вас 
возникали трудности в процессе обучения в институте? 

Чем был обоснован выбор специальности, по которой 
Вы обучались? (можно отметить несколько вариантов)

Среднее по всем направлениям подготовки (%)
Среднее по всем направлениям 

подготовки (%)

Количество ответов (%) Количество ответов (%) Количество ответов (%) Количество ответов (%) Количество ответов (%)

Среднее по всем направлениям подготовки (%) Среднее по всем направлениям подготовки (%) Среднее по всем направлениям подготовки (%) Среднее по всем направлениям подготовки (%) Среднее по всем направлениям подготовки (%)

трененги личностного роста

Факультативные дисциплины

Апологетика

Методы принятия оптимальх решений

Менеджмент маркетинга
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5 1 2 3 4 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5

72.80% 78.00% 22.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 100.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 41.38% 58.62% 0.00% 0.00% 0.00% 35.48% 65.52%

25.00% 55.00% 45.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 100.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 40.00% 60.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 100.00%

82.00% 49.00% 51.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 100.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 38.00% 62.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 100.00%

89.00% 69.60% 30.40% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 100.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 50.00% 50.00% 0.00% 0.00% 0.00% 5.00% 95.00%

41.10% 94.45% 5.55% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 100.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 67.39% 32.61% 0.00% 0.00% 0.00% 45.00% 55.00%

61.98% 69.21% 30.79% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 100.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 47.35% 52.65% 0.00% 0.00% 0.00% 17.10% 83.10%

15 16 1714

Оцените оперативность и результативность 
реагирования на Ваши запросы (на кафедру, в деканат, к 

руководству института)

Считаете ли Вы престижным обучение в 
ИДНК?

Предоставлялась ли Вам возможность оценивания 
содержания, организации и качества учебного процесса 

в целом, а также работы отдельных преподавателей?

Оцените возможность творческого 
самовыражения/развития (спортивных, культурных и др. 

секций)

Чем был обоснован выбор специальности, по которой 
Вы обучались? (можно отметить несколько вариантов)

Количество ответов (%)

Среднее по всем направлениям подготовки (%) Среднее по всем направлениям подготовки (%) Среднее по всем направлениям подготовки (%) Среднее по всем направлениям подготовки (%)

Количество ответов (%) Количество ответов (%) Количество ответов (%)

Среднее по всем направлениям подготовки (%)


